
Uzasadnienie
Zgodnie z art. 17 ust. 1 pkt 11 ustawy z dnia 12 marca 2004 roku o pomocy społecznej do zadań własnych gminy o charakterze obowiązkowym należy organizowanie i świadczenie usług opiekuńczych, w tym specjalistycznych usług opiekuńczych. Na podstawie art. 50 ust. 6 w/w ustawy Rada Miejska określa szczegółowe zasady przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, oraz szczegółowe warunki częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, jak również tryb ich pobierania. Gmina Sępólno Krajeńskie uregulowała powyższą tematykę uchwałą Nr II/15/2024 Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim z dnia 29 maja 2024 roku w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwalniania z opłat, jak również trybu ich pobierania.
Ponowne uregulowanie powyższych kwestii jest dedykowane koniecznością zmiany treści załącznika do uchwały, ponieważ dotychczasowa uchwała określa usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi, natomiast wyszczególnienia wymaga wskazanie na wyłączenie specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi.
Drugą istotną kwestię stanowi konieczność zmiany stawki godzinowej z 25 zł na 40 zł za godzinę, co jest uwarunkowane zmianą polegającą na podwyższeniu kryterium dochodowego w ustawie z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej. Obecnie stale rosną koszty świadczonych usług, przyjęta stawka godzinowa jest konieczna przez wzgląd na podniesione kryterium dochodowe i wymaga wskazanej aktualizacji. Zmiana stawki godzinnej zabezpieczy dalsze oraz prawidłowe prowadzenie usług w wymienionym zakresie, przy czym zwolnienia z odpłatności w ujęciu % dla poszczególnych grup pozostają bez zmian.
Opłaty nie będą pobierane od osób korzystających ze specjalistycznych usług opiekuńczych świadczonych przez pielęgniarkę i fizjoterapeutę, których dochód nie przekracza 150% ustawowego kryterium. Wysokość opłat pobieranych od uczestników projektu korzystających bezpośrednio ze wsparcia EFS+ będzie ustalana indywidualnie z uwzględnieniem sytuacji życiowej i materialnej poszczególnych osób, tak, aby nie stanowiły bariery w dostępie do usług.
Projekt uchwały został przedstawiony na posiedzeniu Komisji Statutowej i Pomocy Społecznej oraz Komisji Budżetu Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim i został zaopiniowany pozytywnie.
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